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hitp://farbeli tu-berlin.de/AT36/AT36F0PX . PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 19/24

F: linearizzazione 3A136/A136LFOPX.PDF /.PS nel file (F)

Ingresso: Colorimetrico Televisione sistema luminoso TLS00a

conrgbi dati di

quattro colori elementar
10 0 = Rossdre

110 = GialloYe

010 = VerdeGg

00 1 = BluBe

giallastro

Verde Gg

bluastro

TLSO0O0a; adattato (a) dati CIELAB
a*a b*a
64.55
90.75
79.9
-13.55

b*a

0.0

27.99

71.56

13.6 .
-46.46 46.49

Giallo Ye
verdastro rossastro

giallastro

RossoRe

bluastro

verdastro
Blu Be

rossastro

001

AI1360-7N-106-0: Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerRariJe, Ge, Be (Sinistra)

- Grafico AI36 conformemente a grafico D&N 33872-5
cerchio delle tinte a 20 passi; grafico conformemem&\a33872-5 Output:->rghge setrgbcolor

100.42 4(Q

con numero di tonalita
n=00to 19

00 = RossdRe

05 = Giallo Yg

10 = VerdeGg

15 = BluBeg

Giallo Yg
verdastro rossastro

giallastro

Verde Gg

bluastro

verdastro rossastro

Blu Be

1
14 15 6

64.55
90.75

27.99
71.56
13.6

TLSO0O0a; adattato (a) dati CIELAB
L*=L* 5 a*a b*a C*ab,a h*an,a

100.42 40

65.07
71.62
44.55

-46.46 46.49

giallastro

RossoRe

bluastro

17

Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerfRariJe, Gg, Be (destra)

Input: rgb/cmy0/000n/w set...

:gp=0,550;gNn=1,000 http://farbe.li.tu-berlin.de/AI36/AI36FOPX_CY2_1.PDF /.PS
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